Vraag Antwoord Scores

Goede tijden

24 maximumscore 1
persoon 1: CBS
persoon 2: SER

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

25 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:

* In perioden van economische groei stijgt het nationaal inkomen, 1
* hierdoor zullen de (belasting)inkomsten van de overheid stijgen en de
uitgaven (aan sociale uitkeringen) dalen. 1

26 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
W x 100% = 15,2%

Opmerking
Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

27 D
28 maximumscore 2

voorbeeld van een juiste uitleg:
* Als de hogere inkomstenbelasting gecompenseerd wordt in de lonen

van werknemers, kan de kostprijs van een product stijgen. 1
* Als de gestegen kostprijs doorberekend wordt in de verkoopprijs
ontstaat inflatie. 1

29 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Door verhoging van de arbeidskorting betalen de middeninkomens minder
belasting (waardoor het besteedbaar inkomen kan stijgen).
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